

「身体運動とロボティクス(ロボティクスシリーズ18)」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
22	下から4～5	これはz軸まわりに ϕ , y軸まわりに θ	これはz軸まわりに θ , y軸まわりに ϕ
22	式(2.10) 第(1,1), (2,1)要素	ψ	ϕ
22～23	式(2.9)～(2.13)中の すべて	ϕ	θ
〃	式(2.9),(2.10),(2.12) 中のすべて	θ	ϕ